

Пожилець
«Ім'я» « Призвіще»
«Номер будинка» « вулиця»
«Місто» « поштовий індекс»

Дорогий Пан або Пани,

Ваша сім'я була вибрана , щоб взяти участь в Опитуванні Подорож для Північної Ірландії. Опитування проводиться від імені Відомства Регіонального Розвитку і використовується для створення картини поведінки подорожі населення.

Хто проводить огляд?

Центральний Відділ Огляду (CSU) проводить дослідження . CSU це провідна організацією соціального оглядання в Північній Ірландії і є одним з основних ділових галузь Агентства Статистики & Дослідження Північної Ірландії (NISRA).

Чому Ваші ставлення мають значення?

Деякі люди можуть подумати, що вони не можуть надати допомогу для дослідження, так як вони не є достатньо типовим або вони занадто відрізняються від інших людей, щоб бути будь-якої допомогою: але це не так. Община складається з дуже багато типів людей, і ми повинні представити їх в нашому опитуванні. Результати будуть представляти більш точну картину, якщо кожен приймає участь, і ми сподіваємося, що ви будете приймати таку участь.

Що далі?

Один з наших інтерв'юерів прийде в ваш дом протягом наступних декількох тижнів, щоб пояснити докладніше про це дослідження. Інтерв'юер покаже службову карту посвідчення особи з їх ім'ям, фотографією і логотипом NISRA. Інтерв'юер буде радий організувати зручний час для проведення інтерв'ю, якщо ви зайняті у першому виклику.

Дякую!

Дякуємо Вас наперед за співпрацю. Ми цінуємо вашу допомогу в цьому важливому дослідженні і сподіваємося що ви знайдете опитування цікавим .

Якщо у вас є які-небудь питання, ви можете задати їх нашим інтерв'юеру особисто, та чи зателефонуйте нам по телефону 02890255118 або відвідайте www.csu.nisra.gov.uk

Підпис

К Ф СВІІНІ (Дохтор)

Керівник Центрального Підрозділа Огляду.

Питання які часто задаються

Як ви вибрали свій адрес

Місце проживання було відібрано по всій Північній Ірландії випадковим чином з файлу адресов покажчика, і був найбільш привілейований з бази даних. Ми не можемо замінити вас з кимось ще, так що ви насправді важливі для нас

Хто проводить дослідження?

Центральній Відділ Орладу (CSU) проводить дослідження. CSU це провідна дослідницька організація соціологічного опитування в Північній Ірландії і є одним з основних напрямків діяльності Агентства Статистики та Дослідження Північної Ірландії (NISRA). Це дослідження фінансується Відомством Регіонального Розвитку(DPD).

Що буде з будь-якої інформацією яку я даю?

Ми будемо розглядати будь-яку надану вами інформацію в суворій впевненості відповідно до Закону Забезпекі Даних від 1998 року. Зібрана інформація використовується тільки для статистичних і наукових досліджень і будь-яких опублікованих звіт, але ніколи вони не включають в собі будь-які імена або адреси.

Де я можу дізнатися більше?

Якщо у вас є які-небудь питання або хотіли б дізнатися більше, будь ласка, відвідайте www.csu.nisra.gov.uk або зателефонуйте CSU по телефону 02890 255118.